11Iro

Amsn: XKensa
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCYy/IbTanuer: 26.05.2011 12:29:53

dopmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsT Bpaya: 26.05.2011 14:11:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/226103/answer/226114




be3 metanbHOr0 3HAKOMCTBA C UCTOpUEN Balllero paccToiCTBa IpaMOTHBIM OTBET HEBO3MOXKEH.
[ToceTuTe TPaMOTHOTO CEKCOIaTOJIOTa MM YPOJiora OUHO.



